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5 stvari koje treba da znaš kada
iznajmljuješ ozvučenje za žurku na

otvorenom prostoru

Ako planiraš da lepo vreme iskoristiš za planiranje i organizaciju žurke na
otvorenom prostoru, pored spremanja ili naručivanja klope, nabavke pića,
pozivanja gostiju, jedna od takođe bitnih stavki je i ozvučenje, jer šta je žurka
bez dobre muzike, zar ne?
 
Pre nego što montiraš svoje ozvučenje ili ga iznajmiš, obrati pažnju na ovih 5
stvari kako bi žurka bila za pamćenje:
 

1. Obrati pažnju na veličinu prostora na
kome će biti žurka
 
Ovo je bitno iz prostog razloga zato što ti za manju površinu, na primer
dvorište vikendice treba ne tako veliko/jako ozvučenje, dok ti za veću
površinu, treba jači komplet opreme.
 
Šta to konkretno znači?
 
Za prosečno manje ili srednje dvorište dovoljni su dva zvučnika 12-ice,
pojačalo i mikseta od 2 puta po 300 w. Tu je bitno kod ekvilajzera da se
podese srednji tonovi pošto se oni dalje čuju i lepo šire zvuk.
 
Kada se žurka pravi na većoj površini, pored zvučnika 12-ice potreban je i
bas bin kako bi se dodali basovi i dobio pun zvuk koji će se lepo čuti na celom
prostoru.
 

2. Podesi stalke za zvučnike da se muzika
čuje što bolje
 
To ćeš da postigneš tako što ćeš da ih izdigneš što više. Tako će se lepo širiti
zvuk, a neće smetati ljudima koji se približe zvučniku.
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potrebno je da se smanje visoki tonovi na ekvilajzeru i
da se okrenu zvučnici tako da ne idu u pravcu mikrofona.

3. Kablove treba da služe svrsi, a ne za
saplitanje
 
Ovo deluje kako bezazlena stvar, ali veruj mi nije. Često se na ovaj detalj ne
obrati pažnja, pa dođe do saplitanja preko kablova, do gaženja i presecanja
istih, pa i do kratkog spoja.
 
Već znaš da se na žurkama na otovrenom pije, igra, roštilja, kreće tamo-
ovamo po prostoru i to je sve fenomenalno. Ali baš zato vodi računa da se
kablovi po dvorištu, livadi, splavu montiraju tako da nikome ne smetaju i da se
ne oštete.
 
Korisno je da se uvek ponese produžni kabal, čak i onaj baš dugačak sa
motalicom. Ako postoji utičnica na spoljnom zidu kuće to olakšava stvar, a čak
i da je nema, sve se lakše može rešiti produžnim kablom.
 

4. Lista pesama sa laptopa ili DJ
 
Pa, to je stvar dogovora organizatora žurke. Vrlo jednostavno možeš pustiti
neku listu po izboru, a DJ je naravno dobar izbor koji će sigurno da doprinese
dobroj atmosferi žurke.
 

5. A kada gosti hoće da zapevaju...
 
Najbolje je da to pevanje bude u mikrofon.
Kada su žurke napolju najpraktičniji je bežični mirkofon.
 
Takođe, treba postaviti zvučnike tako da se izbegne mikrofonija. To se
postiže na dva načina:
 

 
Mikrofonija zavisi i od kvaliteta mikrofona i zvučnika. Što je oprema kvalitetnija
pravi manju mikrofoniju.
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A kada se sve pravilno postavi i montira, žurka može da počne.
 
Nadamo se da će ti ovaj e-vodič biti od pomoći kada bude došlo vreme za
organizaciju žurke na otvorenom prostoru, a ako imaš neka pitanja ili ti treba
ozvučenje, javi nam.
 

"Neka se za vas daleko čuje"
 
Iznajmljivanje ozvučenja
 
mob: 064 12 11 612
email: iznajmljivanjeozvucenja.info@gmail.com
web: www.iznajmljivanjeozvucenja.com
insta: @iznajmljivanje.ozvucenja
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